
Mariscal Sucre, Viernes 29 de Julio del 2016 

ACTA N2014 
Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE, realizada el Viernes 29 de Julio del 2016. 

Siendo las 15h00 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL; e ING. CPA Dallan 
Moreira Alvarado SECRETARIA-TESORERA del GAD PARROQUIAL 
MARISCAL SUCRE para tratar el siguiente Orden del Día. 

1^-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado, SECRETARIA-TESORERA. 

1.-LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

2.- INFORMES DEL PRESIDENTE 

3.-VARI0S Y RESOLUCIONES 

Siendo las 15H15 se procede a la firma del acta anterior por todos los 
miembros antes mencionados. 



2 S INFORMES DEL PRESIDENTE 

Dándole la bienvenida a los compañeros vocales, Srta. Secretaria-Tesorera Ing. Cpa 
Dallan Moreira, gracias por estar presentes en esta Sesión Ordinaria. A continuación 
les informare todas mis labores y gestiones realizadas en estos últimos días del mes 
de Julio del año 2016. M ^ ^ .p 

> Se les informa compañeros que mantuve una reunión con los Dirigentes del 
Reto. Carrizal los cuales solicitaron mediante oficio que se les conceda pinturas 
y una computadora para la Unidad Básica. 

> Se les comunica señores vocales que mantuve una sesión en la CONAGOPARE 
GUAYAS donde se sociabilizo todo lo que respecta al Presupuesto Participativo 2017, 
el cual nosotros como GAD PARROQUIAL también debemos presentar hasta el 15 de 

..̂  Agosto del presente año. 

Bueno es todo en cuanto al informe de mis labores. 

OFICIOS RECIBIDOS ^^"1 

> La Señora Celeste PeñafieL MORADORA DEL S E C T O R "LOS CÁCERES" 
solicito la concesión de cuatro volquetadas de tierra amarilla para, la 
construcción de una cancha de indor en el lugar antes mencionado y así 
fomentar el deporte en la juventud. 

El Sr. Leonel Ayala, MORADOR DE LA PARROQUIA, solicito la donación de 
12 uniformes talla 40 para un equipo de fútbol que esta, participando en un 
campeonato del CLUB ROCA 24. 

> El Sr. José Obando Suarez TRABAJADOR DEL GAD, solicito el anticipo de 2 
sueldos ya que se le presento una calamidad doméstica, para lo cual necesita 
solventar fuertes gastos. 

> La Sra. Ericka Castañeda, MORADORA DE MARISCAL S U C R E , solicitó un 
permiso para usar las instalaciones del parque de la parroquia, para utilizarlas 
en un bingo solidario, a beneficio de la Sra. Ricardina Castro que se encuentra 

:rf;; Í ;-^.¡^ muy deücada de salud . ^ ..̂  .̂  . ^ . „ ̂  a . . v 
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OFICIOS ENVIADOS 

Se solicitó a la Eco. Denisse Robles Andrade, ALCALDESA DEL GAD 
MUNICIPAL DE MILAGRO se nos entregue las escrituras a nombre del GAD 
PARROQUIAL del patio de comidas. 

> Se solicitó al ing. Fernando Mosquera G E R E N T E DE CNEL MILAGRO el 
arreglo y colocación de lámparas de alumbrado público en los recintos América 
Pérez y Paz y Bien. 

>,,Se envió al Ledo. Jimmy Jairala Vallaza P R E F E C T O D E L GUAYAS el listado 
'de vías para bacheo y reconformación de vías en nuestra parroquia en 
convenio con la Prefectura. 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

RESOLUCION 

Por decisión unánime de los miembros del Gad Parroquial Rural de Mariscal Sucre, 
resuelven lo siguiente: 

APROBAR LA PETICIÓN DE OFICIO S E C T O R C A C E R E S CON FECHA DEL 
27 DE JULIO DEL 2016, DONDE SOLICITAN LA CONCESIÓN DE CUATRO 
VOLQUETADAS DE TIERRA AMARILLA PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 
UNA CANCHA DE INDOR. 

SOLICITAR MEDIANTE ESCRITO A CNEL-MILAGRO LA COLOCACION DE 
ALUMBRADO PUBLICO EN LA VIA LOS PALMARES- DISPENSARIO DEL 
S E G U R O CAMPESINO, YA QUE ACTUALMENTE S E ESTAN DANDO 
TRABAJOS DE DOBLE RIEGO ASFALTICO EN E S T E SECTOR Y S E 
COMPLEMENTARÍA CON LAMPARAS DE ALUMBRADO PUBLICO. 

fíf'f 

> SOLICITAR AL GAD MUNICPAL DE MILAGRO QUE E L CARRO 
R E C O L E C T O R DE BASURA TRANSITE POR LUGARES IDONEOS Y ASI 
NO OBSTRUYA NI DESTRUYA L A S BARANDAS DEL PARQUE INFANTIL, 
YA QUE E S T E HECHO S E DIO EN DIAS PASADOS. 
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MILAGRO -ECUADOR 
ADMINISTRACIÓN 2014 - 2019 

3^ ir \ 
MASiSCAL SUCRE 

Siendo las 17h30 se da por terminada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 

SriPedroJaecfííos Castro Monte J 
PRESIDENTE DEL G.A.D 

PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

Sra. Herminia Pascuala Carpió Cruz 
lER VOCAL 

Ing. Cesar Ernesto Moran Castro 
VICEPRESIDENTE 

Ing. EL (^uevara 
2DA VOCAL 

"^Sr. Ernesto Chichande Díaz 
3ER VOCAL 

Ing. CpalDdlian Moreira 
SECRETARIA- TESORERA 
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